

齐声唤 同心干 “沙果小屯”再振兴

齐心村是全国文明的“沙果小屯”，凭着小小的沙果，村里年年大丰收，村民的日子也越来越有奔头。

兴安盟科尔沁右翼前旗旗体镇齐心村广场的东墙上写的“齐声唤，同心干”6个大字分外醒目。近年来，在各级政府、包联单位的帮助下，使齐心村这个名不见经传的贫困村，成为了远近闻名的“沙果小屯”，全村依靠沙果产业，实现了整体脱贫。在高标准完成了脱贫攻坚任务的同时，为顺利实现与乡村振兴的有效衔接，村支部一班人在谋划乡村振兴工作中按照“起步就提速，开局就争先”的标准，围绕乡村振兴“产业兴旺，生态宜居，乡风文明，治理有效，生活富裕”的20字总方针，认真筹划，精心部署，使齐心村乡村振兴各项工作实现了良好开局。

每到沙果成熟的季节，齐心村的沙果树上长满了小红灯笼似的沙果，点缀在浓绿的树叶间，果实饱满，颜色鲜艳，一幅美景跃然眼前。

乡村振兴是在脱贫攻坚取得胜利成果基础上的接续奋斗和持续推进，脱贫攻

坚成果为乡村振兴工作打下了坚实的基础。搞好脱贫攻坚成果巩固，实现与乡村振兴工作有效衔接，对齐心村驻村第一书记和村支部一班人是一个新的命题。“办好农村的事，实现乡村振兴”党组织是关键；党支部是乡村振兴工作的“脊梁”，组织建设坚强有力，战斗堡垒作用明显，党员队伍过硬是做好乡村振兴的基础。

为此，齐心村党支部一班人统一思想，群策群议，在深入调查研究并与广大党员群众广泛交流座谈的基础上，确立了“党建引领，文化搭台，产业主导，环境靓美，共同富裕”的齐心村乡村振兴工作目标，确定了齐心村乡村振兴“三步走”工作规划，吹响了让“广播响起来，路灯亮起来，环境美起来，村民动起来”行动的号角。

齐心村在巩固脱贫攻坚成果的同时，在抓好“三个持续”上发力。一是在持续抓好脱贫人口帮扶政策落实上“不减档”，协调相关部门单位，继续在资金帮扶和教育帮扶上加大支持力度。二是在持续抓好防返贫监测上“不空档”，近期村两委班子

成员分成4个工作小组，对全村4个自然屯80户脱贫户进行易返贫致贫风险进行了逐户逐户核查，排查出突发严重疾病困难户1户2人，并针对该户具体情况制定了有针对性的帮扶措施，同时对新纳入的返贫监测对象安排了村两委成员进行了结对帮扶。三是在持续项目衔接与扶贫资产管理上“不滴档”，齐心村近年来共获得京蒙扶贫产业资金、自治区产业扶贫资金和旗产业扶贫引导资金共500多万元，建有600平方米气调保鲜库和540平方米果品筛选车间各一座，建有1000平方米养殖场和600平方米的储料拌料间，项目的建成对村集体增收近20多万元，村里将气调保鲜库出租给驻地恒佳果业，恒佳果业就近收购沙果放入冷库，既解决了农民“卖果难”也解决了企业“保鲜难”。为使扶贫资金、资产管理的规范有序运行，防止集体资产流失，齐心村出台了集体资产管理办法，村两委组建专班对扶贫资金、项目进行逐一核对，确保了扶贫项目后期管理的准确性，资金管理的规范性。

治理农村环境的脏乱差，是乡村环境整治的难点、热点。齐心村紧紧抓住农村“厕所革命”契机，对4个自然屯实行整体推进，做到了不落“一村一户”；开展了以两委班子成员、党员、群众参与的为期40天的村庄环境整治战役，清理各类垃圾近50立方米，畜禽养殖粪污10立方米，整修道路两侧护栏2200米，清理防洪沟、排水沟1200多米，村委会与全体村民签订了门前“四包”协议。配合乡村规划打造以石屯屯为试点的“多规合一”村庄规划建设，重点在农房特色风貌，提升改造上下功夫，以点带面，促进齐心屯、平安屯、勿力吐屯沿线乡村面貌的提升工程，真正走出一条具有“景观特色”的乡村振兴之路。

乡村振兴工作只有起点、没有终点，在实现良好开局的同时，根据当地林果产业实际，在产品深加工和延长产业链上下功夫；根据当地种植、养殖优势，优化产业结构，引进优良品种，真正走出一条适合齐心村的致富之路、发展之路。

薛保国

光彩搭桥！ 10万只医用口罩助力 额济纳旗疫情防控

11月2日，在鄂尔多斯市光彩事业基金会的牵线搭桥下，鄂尔多斯市尚德艾康药业有限公司、天津尚德药缘科技股份有限公司携手爱心人士共同为额济纳旗捐赠了10万只医用防护口罩，价值金额10万元，助力额济纳旗疫情防控。

鄂尔多斯市尚德艾康药业有限公司是天津尚德药缘科技股份有限公司投资的股份制企业，公司成立于2016年5月，公司主要从事抗癌创新药的研发和药品的生产制造，公司核心品种为抗脑胶质瘤新药ACT001，曾获国家十二五、十三五新药创制科技重大专项的支持，该品种在20多个国家申请专利，并已获得中国、美国、欧洲、日本等多个发达国家18项专利授权。公司拥有多项抗肿瘤药发明专利，并与中国医学科学院药物研究所、南开大学药学院等国内知名药品研发单位合作，致力于打造一个集研发、生产与销售为一体的高科技生物医药公司。

姬敏

大力点赞！ 这几家企业为疫情防控 捐赠一千万元

面对新冠肺炎疫情防控复杂严峻形势，鄂尔多斯爱心人士和爱心人士纷纷出资、出人、出力，为鄂托克旗疫情防控贡献力量、传递温暖。

一股股爱的暖流凝聚在一起，成为打赢这场疫情防控阻击战的强大合力。我们为他们点赞！

这些企业是：鄂托克旗新亚煤焦有限责任公司捐赠200万元，鄂尔多斯市蒙泰骆驼山煤业有限责任公司捐赠200万元，鄂托克旗建元煤焦化有限责任公司捐赠200万元，内蒙古星光煤炭集团有限责任公司捐赠200万元，内蒙古鄂尔多斯电力冶金集团股份有限公司捐赠200万元。

熬汉旗木头营子市场监管所 多措并举开展疫情防控工作

为切实做好辖区疫情防控工作，近日，熬汉旗木头营子市场监管所对辖区内各市场主体进行了全面的检查。一是严格落实各项疫情防控措施，在各市场主体门店张贴进店扫码测温温馨提示和签订“疫情防控和食品安全承诺书”；二是对辖区内冷链食品经营者及从业人员宣传疫情防控相关政策；三是强化价格巡查检查，稳定市场秩序，严厉打击囤积居奇、哄抬物价等违法违规行为。

李洪民

熬汉旗木头营子市场监管所 开展校服质量专项检查

近日，赤峰市敖汉旗木头营子市场监管所在辖区范围内开展校服质量专项检查，全力守护校服产品质量安全。

据了解，为进一步加强辖区学生校服产品质量的监管，保护学生身体健康，本次检查重点查看校服生产是否严格执行《中小学生校服》(GB/T 31888-2015)国家标准，检查校服标识及“双送检”等情况，要求企业进一步增强主体责任意识，建立健全进货、销售台账，严把进货、销货关口，确保生产销售的校服质量合格。

李洪民

遗失声明

海拉尔区农业技术开发公司物资商行(统一社会信用代码:91150700MA0QYGWU9N)不慎将公章遗失，现声明作废。

志豪种植养殖园项目 环境影响评价公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接的方式和途径

查阅报告书的方式和途径: <http://www.eiafans.com/thread-1376667-1-1.html>

二、征求意见的公众范围 本项目周边的住户、单位。

三、公众意见表的网络链接方式: 建设项目环评公众意见表下载网址: <http://www.eiafans.com/thread-1376667-1-1.html>

四、公众提出意见的方式和途径: 可选择以下其中一种办法

1. 下载并填写公众意见表，发至邮箱: 13822965@qq.com

2. 填写纸质公众意见表并投递意见箱: 地址: 呼和浩特市赛罕区金河绿色背板村

五、公众提出意见的起止时间 公众可在本公告发布后10个工作日内，通过邮件、电话、传真等形式向环评单位或建设单位反映意见和建议。

本次公示，公众提出意见的起止时间为2021年11月3日至2021年11月16日(10个工作日)。

六、环境影响报告书编制单位名称: 内蒙古学达环保科技有限公司

七、建设项目的建设单位和联系方式 呼和浩特市志豪农牧有限责任公司

联系人: 李晓燕 联系地址: 呼和浩特市赛罕区金河绿色背板村

电话: 13384885521

呼和浩特市志豪农牧有限责任公司

2021年11月3日

自治区工商联党组理论学习中心组召开 学习中央、自治区党委民族工作会议精神研讨会

11月4日，自治区工商联党组理论学习中心组召开学习中央、自治区党委民族工作会议精神研讨(扩大)会。自治区工商联党组成员、副主席姜爱军主持会议并作总结讲话，党组成员

赵庆禄、贺立军、白春艳参加会议并先后发言，自治区工商联一级巡视员屈晨然、二级巡视员吕万海及机关各部门负责人列席会议。

大家一致表示，习近平总书记

在中央民族工作会议上的重要讲话，科学回答了新时代民族工作举什么旗、走什么路等重大问题，是党的民族工作实践的总结，是开启全面建设社会主义现代化国家新征程，

迈向第二个百年奋斗目标的马克思主义民族理论中国化光辉篇章的纲领性文件，为我国新时代经济社会发展、做好新时代民族工作提供重要遵循。

宏明

安润生到兴泰集团考察调研

11月4日，自治区工商联主席、自治区总商会会长安润生到兴泰建设集团有限公司考察调研，自治区工商联党组成员、副主席贺立军及机关有关部门负责同志参加考察调研。

调研组一行参观了兴泰建设集团智慧展厅，听取了自治区建筑业协会会长、兴泰建设集团有限公司董事长韩平有关协会和集团公司有关情况介绍，观看了自治区建筑业协会和兴泰建设集团有限公司宣传片，召开座谈会，与协会和集团公司有关负责人进行了座谈交流。

韩平会长就协会基本情况及协会在行业调研、科技创新、质量安全、行业培训、会员发展、信用建设、扶贫抗灾、党支部建设、自身建设等方面工作及兴泰建设集团有限公司发展情况进行了详细汇报。

安润生主席在听取汇报、观看宣传

片、与会人员交流发言后充分肯定了内蒙古自治区建筑业协会和兴泰建设集团有限公司的工作和取得的成效。他指出，内蒙古自治区建筑业协会成立以来，开展了一系列大量的卓有成效的工作，取得了突出成绩。内蒙古自治区建筑业协会是自治区行业协会里的一面旗帜，是自治区工商联所属商协会建设的标杆，欢迎内蒙古自治区建筑业协会尽快加入到自治区工商联。安主席还介绍了工商联的性质、职能和任务，工商联和总商会的关系。针对目前国际国内政治经济形势，自治区经济发展和营商环境建设等，鼓励协会和会员企业牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，发挥协会优势，带领会员企业以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，为自治区经济社会发展作出更大贡献。

秦建国

自治区工商联与内蒙古工业大学 达成战略合作协议

11月2日，自治区工商联主席安润生，自治区工商联党组成员、副主席姜爱军及相关处室负责人前往内蒙古工业大学考察调研。

考察调研中，内蒙古工业大学党委书记孙国权向考察调研组一行介绍了工业大学的办学经验、获奖质量及教职工工资力量等情况。安润生向内蒙古工业大学领导介绍了自治区工商联工作职能和全区民营经济现状。

安润生在参观考察内蒙古工业大学经济管理学院博士后课题论文发表及

获奖情况时表示，内蒙古工业大学在学术研究和众创空间等方面有得天独厚的优势，对自治区民营经济贯彻新发展理念、构建新发展格局，推动民营经济高质量发展将会起到带动和促进作用。希望内蒙古工业大学和自治区工商联所属商会及企业加大沟通交流和合作力度，共同努力为自治区民营经济走生态优先、绿色高质量发展新路子作出应有的贡献。双方一致同意，在今后的智库研究、工商管理、工业前沿创新发展领域等方面加强交流合作，共创现代化内蒙古的美好未来。

焦扬

内蒙古山东商会 助力疫情防控

11月3日，内蒙古山东商会及会员企业向内蒙古自治区红十字会捐赠款物21.75万元，其中10万元资金用于阿拉善盟额济纳旗疫情防控，11.75万元款物用于呼和浩特市新城区疫情防控。

自治区工商联主席安润生出席捐赠仪式，并对商协会组织在抗疫中的积极作用、主动奉献给予了高度赞扬和肯定。自治区红十字会党组书记、常务副会长王芳接受内蒙古山东商会及会员企业的爱心捐赠，并向内蒙

古山东商会及会员企业同舟共济、共抗疫情，以义为先、守望相助的爱心善举表示感谢。内蒙古山东商会会长郭建军、内蒙古山东商会会员企业代表及齐鲁制药(内蒙古)有限责任公司等10家代表参加了捐赠活动。

面对当前阿拉善盟及呼和浩特市等重点地区严峻的疫情防控态势，内蒙古山东商会积极组织会员企业捐款捐物，彰显民营企业的社会责任与担当。同心同德、共克时艰，情系第二故乡，助力“疫”力量!

谷东

内蒙古工商联直属商协会累计捐款捐物 1.197 亿元

本报讯(记者 张鑫)“闻令而动，听令而行，逆流而上，抗疫有我。”一个个暖心善举，一次次爱心接力，一幕幕感人画面……尽显祖国北疆民营经济力量助力抗疫的温暖底色。截至目前，已累计捐款捐物1.197亿元。

11月1日，内蒙古自治区工商联直属商协会和爱心企业、爱心人士，分别赴内蒙古第四医院、呼和浩特市赛罕区分局、街道社区等地，慰问了抗击疫情一线的医护人员、公安民警、社区工作人员，并为他们送去牛肉、茶饮、水饺、米线等生活物资和3.52万元爱心善款以及价值2万余元的医用口罩1万支，为一线抗“疫”增援助力。

内蒙古自治区工商联党组成员白春艳说，在内蒙古抗击疫情的关键时期，内蒙古工商联充分发挥桥梁纽带作用，按照自治区党委、政府关于疫情防控工作部署，发挥“联”字作用，以党建为引领，凝心聚

力助力一线抗“疫”，并第一时间发出《关于做好新冠肺炎疫情防控工作的倡议书》，一时间，全区各级工商联所属商会、外埠商会、民营企业以及全区非公有制经济人士积极响应，纷纷伸出援助之手，捐资捐物。截至目前，累计捐款捐物11966万元。这期间，部分商协会和民营企业还在内部组织志愿者队伍分赴社区一线开展核酸检测工作组织动员、秩序维护、信息登记、后勤保障等相关任务，为打赢这场疫情防控阻击战贡献民营经济力量，全力筑牢疫情防控“红色防火墙”，同时也阐释了广大民营企业“一方有难，八方支援”的中华民族传统美德和大爱情怀，彰显着当代民营企业和企业的社会责任与担当。

内蒙古第四医院办公室主任徐雨刚在代表内蒙古第四医院接受捐赠时表示，在内蒙古疫情防控的关键时刻，这样的爱心善举不仅给全体医护人员提供了物质



保障和精神支持，还为我们战胜疫情增添了动力和信心。

“众人拾柴火焰高，疫情当前，作为企业，不论是在企业内部还是在社区一线，践行社会责任，严格落实疫情防控工

作是每一位企业家、每一位市民应尽的责任和义务。希望能通过自己微薄的力量为城市防控疫情多做点贡献，为家乡抗疫助力加油。”内蒙古女企业家协会负责人这样表述。